

## Consultas Realizadas

# Licitación 306015 - LPN SBE Nº 17/2016 SERVICIO DE EMBALAJE Y TRANSPORTE - PLURIANUAL 2016/2017 - AD REFERENDUM

### Consulta 1 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2016
Solicitamos se aclare si el depósito adecuado a lo requerido en el pbc será objeto de verificación in situ luego de la adjudicación. Considerando la especificidad del servicio y de las condiciones exigidas respecto a los depósitos, la inclusión de las condiciones señalada en el pbc podría considerarse como un direccionamiento, si solo pueden ofertar empresas que ya cuenten con el depósito con los requerimientos específicos a la fecha de oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2016
En la Sección II Criterios de Evaluación y Requisitos de Calificación, (g) Inspecciones y Pruebas en la etapa de evaluación. Se expresa claramente la convocante se reserva el derecho de efectuar las verificaciones in situ, en la etapa de evaluación de las ofertas, de la infraestructura con que cuenta el oferente para corroborar los requisitos declarados. En este aspecto, corresponde mencionar además, que la evaluación de la oferta es una etapa precedente a la adjudicación.		

### Consulta 2 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2016
Pregunta: el tracto camión, incluye solo la cabeza motora o también la carrocería (semirremolque)? Pregunta: que son unidades acoplados?		

  

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2016
Considerando el Objeto del llamado, corresponden ambas partes, tanto cabeza motora como también la carrocería.		

## Consulta 3 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2016
Pregunta: Puede entregarse solo cedula verde? Pregunta: podría incorporarse el listado "parque automotor" luego de la adjudicación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2016
<p>En la Sección IV Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos.</p> <p>1.2.2. LOGISTICA: El oferente deberá contar con la siguiente logística para hacer frente a los trabajos objetos del presente contrato:</p> <p>1.2.3. DE LA DOCUMENTACION: La totalidad del parque automotor solicitado para la ejecución del servicio objeto de la presente licitación deberá presentar los siguientes documentos:</p> <p>Título de propiedad de los vehículos. Cédula verde expedida por el Registro Único del Automotor. Habilitación municipal vigente durante la vigencia del Contrato. Certificado de habilitación de la DINATRAM (Dirección Nacional de Transporte). Parque automotor habilitado por la DINATRAM (Dirección Nacional de Transporte).</p>		